

Zlín Net, a.s., Nad Stráněmi 5656, 760 05 Zlín, IČ: 25313428

Žádost o součinnost při zavádění vysokorychlostního internetu optickou sítí ve vaší lokalitě

V letošním roce budou ve Vaší lokalitě prováděny **výkopové práce za účelem položení optického kabelu pro zavedení vysokorychlostního internetu**. Tyto práce budou probíhat převážně v prostoru mezi Vaším domem a silnicí.

Prosím o kontaktování našeho pracovníka telefonicky nebo mailem na kontakty uvedené níže. Pracovník Vám sdělí podrobnější informace a domluví se s Vámi na dalším postupu.

Případně Vás budeme kontaktovat sami, pokud jsme obdrželi vyplněný a podepsaný „Souhlas s napojením objektu a umístěním optického kabelového vedení“

V případě, že jste projevíli tento zájem o zavedení optického kabelu do vaší nemovitosti, bude postupováno následovně:

Z centrálního výkopu bude optický kabel veden přes Váš pozemek v hloubce 50 cm k Vaší nemovitosti, a to v místech, které si určíte. Zavedení kabelu do vnitřních prostor bude provedeno průvrtem o průměru 2 cm skrze základ budovy a zakončeno krabičkou o rozměrech 25x18x7cm. Průvrtem nedojde k porušení fasády ani podezdívky. Vhodné místo pro umístění krabičky pro zakončení kabelu je sklep, garáž, chodba nebo místnost přízemního podlaží.

V případě vašeho zájmu o využití vysokorychlostního internetu či kabelové TV, bude z této krabičky následně vyveden signál datovým kabelem k vašemu modemu.

Veškeré náklady spojené se zavedením optického kabelu do vaší budovy jsou v této výstavbě plně hrazeny společností Zlín Net, a.s., pro Vás tedy ZDARMA. Zavedením optického kabelu do budovy se **K ZAPOJENÍ VYSOKORYCHLOSTNÍHO INTERNETU NEZAVAZUJETE**, avšak zhodnotíte vaši nemovitost a připravíte ji na budoucí potřeby moderního telekomunikačního připojení.

Pozn.: Pozdější realizace přípojky po ukončení projektu je technicky a časově náročná (čekací lhůty až 1 rok) a je zpoplatněna.

Kontakt na stavbyvedoucího:

Jméno: Martin Baše
E-mail: martin.base@mtel.cz
Mobil: +420 606 730 399

Za Vaši spolupráci děkujeme.
S pozdravem tým Zlín Net, a.s.